
Trutnov
Kraj: Královéhradecký Okres: Trutnov

Správní obvod: Trutnov GPS souřadnice: 50.565384N, 15.909092E

Nadmořská výška: 414 m n. m. První pís. zmínka: 1260 (764 let) Katastrální výměra: 10 336 ha

Počet obyvatel: 29 064 PSČ: 541 01

Adresa URL: www.trutnov.cz

Současnost obce Trutnov
Trutnov je průmyslové město, je zde zastoupen:

elektrotechnický průmysl - ZPA Trutnov, ABB, Tyco, Siemens, Infineon (do r. 2005), Continental, Brose
potravinářský průmysl - ZZN Trutnov, pivovar Krakonoš, pekárna
energetický průmysl - Elektrárny Poříčí (EPO)
kožešnický průmysl - Kara Trutnov
textilní průmysl - TEXLEN Trutnov (zkrachovalý), GRUND

Základní školyZákladní škola Mládežnická, Mládežnická 536 Základní škola a Mateřská škola při
nemocnici, Gorkého 77Základní škola V Domcích,V Domcích 488 Speciální základní škola a
Mateřská škola, Horská 160 Základní škola kpt. Jaroše, Gorkého 38 Základní škola Náchodská,
Náchodská 18 Základní škola Rudolfa Frimla, R. Frimla 816 Základní umělecká škola Trutnov, Krakonošovo
nám. 73 (ZUŠ Trutnov) Základní škola Komenského, Komenského 399
Střední školyStřední průmyslová škola, Trutnov, Školní 101 (SPŠ Trutnov) Gymnázium Trutnov,
Jiráskovo nám. 325 Obchodní akademie Trutnov, Malé náměstí 158/1 (OA Trutnov) Vyšší odborná škola
zdravotnická a Střední zdravotnická škola, Procházkova 303 (VOŠZ a SZŠ Trutnov) Česká lesnická
akademie, Lesnická 9 (ČLA Trutnov) Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Volanovská
243 (SOŠ a SOU Trutnov)
Sport a aktivní využití volného času k podhorskému městu neodmyslitelně patří. Málokteré město
se může pochlubit tak bohatou nabídkou sportovních zařízení a činorodou aktivitou v oblasti sportu.
Tělovýchovná jednota Lokomotiva Trutnov provozuje několik sportovišť - krásné nové letní koupaliště s
vyhřívanou vodou, tobogánem a dalšími zařízeními pro sportovní vyžití, krytý bazén (délka 25 m),
kde funguje plavecká škola (pro zájemce ve kterémkoliv věku od kojenců po seniory), ale taky třeba solárium,
sauna, fitness a masáže. V areálu Na nivách jsou provozovány spíše halové sporty, ale najdete tu třeba i
umělou horolezeckou stěnu, venkovní kurty, solárium nebo posilovnu. Dále TJ spravujíe tenisový areál,
fotbalový a atletický stadion a zimní stadion. Dále je k dispozici kuželna a hřiště fotbalu a baseballu. V
tělocvičně u Sokolovny je organizováno cvičení při hudbě pro všechny věkové kategorie (aerobic,
kalanetika, kondiční kulturistika). Trutnov je pyšný zejména na svůj basketbalový ženský oddíl, který hraje
1. ligu.
www.lokotrutnov.cz
Další druh sportu, ve kterém je Trutnov úspěšný, je tanec. Taneční klub Bene Dance Art Team sklízí
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úspěchy ve společenských, latinskoamerických i sportovních tancích na mnoha soutěžích jako např.
Velká cena Krkonoš. Taneční centrum Trutnov nabízí různé taneční kurzy a pořádá i plesy. Na
mnoha společenských i soukromých akcích vystupuje oddíl akrobatického rokenrolu - ReBels team, který
vychovává dětské i dospělé rokenrolové páry.
K Trutnovu neodmyslitelně patří lyžování. Lyžařský klub OLFIN CAR-VELLA při ZŠ Komenského se v
běžeckém lyžařském sportu řadí mezi největší a nejúspěšnější kluby v České republice.
Medailová umístění z republikových závodů jsou toho dokladem. Jeho členové pravidelně obsazují
přední místa na republikových závodech ve všech věkových kategoriích, od žactva až po dospělé, v
dorostu a dospělých se účastní klání i na evropské a světové úrovni.
Na území města Trutnova působí 5 fotbalových klubů a hokejový klub, které organizují hráče od
nejmenších po seniory. 
Z méně tradičních sportů či spíše zábav nebo her lze v Trutnově nabídnout paintball, jízdy na
motokárách v zábavním centru Olymp nebo bowling či billiard v pasáži v centru města.
Adrenalinové sporty (rafting, seskoky, horolezectví...) zprostředkuje cestovní kancelář Klíč v Trutnově.
Minigolf si lze zahrát na letním koupališti nebo v kempu Dolce v Oblanově, kde je také hodně dalších
možností ke sportovnímu vyžití (tenisové a volejbalové kurty) s půjčovnou sport. potřeb. Jedním z
nejmodernějších druhů sportu a trávení volného času je cykloturistika. Trasy kolem Trutnova a ve
vzdálenějším okolí najdete zde.
Nově se uvažuje i o zřízení nástupního místa pro vodáky, a to přímo někde ve městě, zhruba v
úseku od nádraží po zimní stadion.
Lásce ke sportu a pohybu jsou děti vedeny i na základních školách. Na mnohých existují třídy
specializované na určité druhy sportů, např. na ZŠ Komenského běh na lyžích, karate a sporty v
přírodě (např. vodáctví, horolezectví), na ZŠ R. Frimla sjezdové lyžování a plavání, ZŠ V
Domcích hokej. Zájem dětí o sport naštěstí převyšuje rámec povinné tělesné výchovy, takže při
všech školách jsou sportovní oddíly, které organizují děti v jejich volném čase. Velká sportovní hala u
trutnovského Gymnázia je častým dějištěm sportovních utkání, ale i různých jiných sportovních a
kulturních akcí.
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